



По факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа, по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ, ч. 1 ст. 222 УК РФ.

По данным следствия, днем 27 марта 2013 года инспектора ДПС по Южному административному округу Москвы, совместно с сотрудниками уголовного розыска, остановили автомобиль «BMW 325», с находящимся в нем несколькими лицами. Целью остановки являлась проверка документов на автомобиль и находящихся в нем лиц, поскольку было выявлено, что номерные знаки автомобиля «BMW 325» зарегистрированы на иной автомобиль. В ходе проверки документов, находящийся на заднем сиденье 28-летний мужчина, достал находившийся при нем пистолет калибра 9 мм, являющийся нестандартным короткоствольным ручным огнестрельным оружием, и попытался произвести из него выстрелы в сторону сотрудника ДПС. При этом, выстрела не последовало. В результате, сотрудниками полиции все находящиеся в машине лица были задержаны.

В настоящее время подозреваемый, посягавший на жизнь сотрудника полиции и незаконно хранивший при себе огнестрельное оружие, следователями задержан. В ближайшее время в отношении него будет решен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734823>